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電視劇影片影評報告











和你相遇….是這輩子最幸福的事
 一個號稱「最佳形象先生」「危機處理專家」  「80後企業鉅子」的優質男人
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   一個自小就養成生存之道，擔任清潔工作、外號叫「萬能小姐」的平凡女孩
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原以為只是一場小蝦米對抗大鯨魚的抗爭，
 怎麼也沒想到，她的介入，卻攪亂一個豪門企業的世界……
 和你相遇的那個盛夏，我終於明白我愛你，是命中注定的好天氣
 2010年最幸福的愛情
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“和你相遇的那個盛夏，我終於明白: 我愛你，是命中註定的好天氣----

項允傑擁有許多頭銜，頭銜多不稀奇，稀奇的是以上的各色頭銜，均非虛名。直到有天， 一個小男孩闖進了項允傑的完美世界，幾番兜轉，允傑這才發現，原來當年前妻根本沒有拿掉他們的孩子，這個八歲小男孩，竟是他的兒子沒錯，這年盛夏，項允傑遭逢突如其來的人生大震撼，過往他擅長的一切手段，完全派不上用場，陰錯陽差，允傑得把一切希望交付在一個跟他吵過嘴、打過架，甚至互看不順眼的一個年輕女孩身上。 
方詠詠有個外號叫「萬能小姐」，她必須萬能，這是她自小養成的生存之道，詠詠原以為這只是一場”小蝦米對抗大鯨魚”的抗爭，卻怎麼也沒想到，她的介入，即將吹縐一池項家春水…… 
她和他，兩個人，兩個家族，大城裡的小小幸福，至此，展開了最華麗的交錯。”
【劇情】
第1集 
    兩個月前的一個下雨天，“萬能小姐”方詠詠在上班的路上和80後企業巨子項允傑相遇，併發生誤會。
方詠詠來到天宇集團上班，被告知她被調去清理新來總裁的辦公室，並被警告新來的總裁很挑剔，這讓方詠詠很是緊張。在酒店電梯門口，方詠詠和項允傑再次相遇，到這個時候才知道項允傑就是新來的總裁，這讓她們兩個都很尷尬。方詠詠到自己曾經居住過的育幼院，聽說這個育幼院所在的地方被別人買去，並將在這裡蓋商貿大樓，這個育幼院也面臨要拆遷的命運，這讓方詠詠十分氣憤。
 
第2集 
    方詠詠同父異母的大姐，很喜歡項允傑，希望能認識項允傑並攀上高枝，希望方詠詠能夠從中撮合，但遭到方詠詠的拒絕。方詠詠的大姐就到天宇集團來接近項允傑，並給項允傑送了很多東西和情書，而項允傑卻誤會這一切都是方詠詠做的，兩個人在辦公司吵了一架最後不歡而散。項允傑的前妻汪嵐帶著兒子小念來到台北，採訪財經風雲人物項允傑，而小念和項允傑並不知道他們是父子，汪嵐告訴小念他的父親已經在他出生的時候出車禍死了。項允傑讓他的弟弟項允超去接受拆遷育幼院的事情，他在育幼院和方詠詠正面衝突，到這個時候方詠詠才知道收購他們育幼院地皮的就是天宇集團。
 
第3集 
    方詠詠來找項允傑希望他能夠讓育幼院免於拆遷，並告訴他自己和育幼院的淵源，希望能感動項允傑，但最後項允傑還是堅持自己的決定，最後方詠詠決定離開天宇集團，停止工作。
    項允傑在游泳池救下了溺水的小念，小念在昏迷中喊他爸爸，而項允傑卻不知道小念就是自己的兒子。方詠詠辭去了工作，通過熟人介紹來給小念做臨時保姆，她在小念的住處發現好多項允傑的照片，最後才知道小念原來是項允傑的兒子。
第4集
    允傑將小念救起，小念在家裡睡了三個小時後昏昏的醒了，告訴汪嵐是爸爸救了自己，汪嵐卻否認說那是小念在做夢，但小念心裡還是耿耿於懷，小念在媽媽的採訪數據中找到爸爸的資料便偷偷藏起來。汪嵐要進行採訪的工作於是要找個臨時的保姆，正好此時詠詠因為允傑的行為氣憤不已，而無限期的請假，但迫於生活壓力，詠詠巧合之下來到汪嵐家當臨時保姆，經過一些時日之後，小念和詠詠打成一片了，詠詠無意間看到小念收藏允傑的資料，小念知道了詠詠也認識爸爸，就相信爸爸沒死的信念，而詠詠卻認為允傑是拋棄兒子的冷血人，便更討厭允傑。
    汪嵐去採訪允傑，兩人工作時，都十分認真，不參雜一點私人感情，採訪結束後，兩人單獨相談，彼此都覺得對方沒有變，允傑仍是以自我為中心，汪嵐也還是那個為了事業可以犧牲家庭的主播。他們交談充滿的尷尬的氣氛。在允傑面前，汪嵐必須武裝自己，讓允傑以為小念是她和斯瀚的兒子，但在體貼的斯瀚面前汪嵐道出小念其實是允傑的親生兒子。
 
第5集 
    詠詠在和小念的相處的這些日子裡，看到小念的心事，想到自己的遭遇，特別同情小念，於是決定去找允傑，責怪他拋棄兒子不管不問。允傑到這時才知道自己還有一個兒子，激動萬分。
    汪嵐跟斯瀚說出她和允傑的故事，她和允傑是在大學時的就是一對戀人，當時他們非常幸福，也羨煞旁人。畢業後汪嵐如願考取電視台的儲備記者，允傑為了陪汪嵐放棄家業和汪嵐在內地結婚，汪嵐懷孕了，允傑為了孩子準備回家繼承家業，但汪嵐卻不願意放棄剛起步的事業，兩人就此發生衝突，汪嵐拿出人工流產同意書，允傑氣憤，最後導致兩人離婚。但離婚後，汪嵐卻生下小念獨自撫養。
    允傑請求詠詠幫助他見上兒子一面，詠詠答應了他，並把他帶到公寓，看到小念的允傑緊緊抱住兒子，激動萬分，這時，汪嵐和斯瀚回來，正好遇到，呆住了。
 
第6集 
    大家都知道小念是項允傑的兒子，儘管汪嵐否認，但那已是事實，於是汪嵐和項允傑來到咖啡廳進行談話，在咖啡廳，汪嵐承認小念是允傑的兒子，但兩人說不到一塊去，允傑堅決表示要要回兒子的撫養權，而汪嵐也堅決不肯放棄兒子的撫養權，兩人不歡而散之後的汪嵐回到家中，小念看到媽媽心情不好，懂事的小念來安慰媽媽。
    停車場，詠詠看到允傑心情差極了，便上去詢問，心情不好的允傑帶著詠詠開著車發洩了一下情緒，完全忘記項爸為他安排的相親，而項爸爸要求項允超一起參加哥哥與孔家的千金孔心潔相親，不料哥哥放鴿子，讓心潔誤認為允超是允傑，兩人還發生衝突。 
    允傑帶詠詠來到酒吧，允傑一個勁把自己灌醉了，心地善良的詠詠看見大醉的允傑，無奈的把他帶回了家，第二天清醒的項允傑發現自己在不認識的環境中，後來才知道是詠詠房間，這時方媽，大姐，二姐看到項允傑在詠詠都非常吃驚。
 
第7集
    方家所有人對項允傑的到來都十分的吃驚，也誤認為項允傑是詠詠的男朋友。詠詠解釋卻是徒勞的，而面對項允傑的話語，卻使她更加氣憤。
    詠詠接到院長的電話，得知育幼院即將被拆掉，詠詠趕到育幼院，巴虎坐在地上進行抗議，詠詠對來拆育幼院的允超進行交涉，在允超猶豫之時，身邊的總裁特助徐峻煽風點火，允超限育幼院的人一個星期後搬。院長見事情轉機不大，便要求詠詠去內地向長期資助育幼院的善心的人求助。
    阿雯得知詠詠要去內地，決定和詠詠一起去內地，去見她一直在網上認識的內地網友。汪嵐帶著小念匆匆

的離開台北，允傑聽說汪嵐和兒子即將離開，便在機場等候，汪嵐不忍，便讓小念和爸爸說再見，汪嵐、小念離開了，允傑卻在機場巧遇送客的允超，允超看見汪嵐，便以為允傑對汪嵐念念不忘，便鼓勵允傑繼續追下去，允傑聽後決心去內地找小念和汪嵐。
    詠詠和阿雯動身來到內地飯店找那個好心的捐款人，不料捐款人不在，詠詠和阿雯就住在了飯店裡了，而此時的允傑也正好住在同一家酒店，允傑找來舊識小章律師為他爭取監護權，而汪嵐剛回來，便得知兩個消息，一個是自己升為遷為黃金時段的晚間新聞主播，而另一個則是被告知允傑已經開始爭取小念的撫養權了，汪嵐一聽，僵住了。
 
第8集 
    汪嵐和允傑都想極力的爭取到小念的撫養權，於是決定去法院。
飯店裡，詠詠陪著生病的阿雯去咖啡廳見網友，不料網友卻看上網友，阿雯為此難過而不停的吃喝，回房後，阿雯因為頭痛，所以拿酒混著藥喝，導致昏迷，幸好允傑及時趕到，把阿雯送到醫院，此時詠詠允傑才知道兩人來這的目的。
    面對允傑的來勢洶洶，汪嵐決定退一步，允許允傑能夠看望小念，但允傑堅決不同意，兩人為此爭執起來，便提出法院見。小章並沒有把握打贏官司，於是出主意讓允傑提供一個雙親家庭氛圍。於是允傑找到了詠詠，提出只要和自己成為合法妻子，答應無償保留育幼院，兩人不需要履行任何夫妻義務，也不去約束各自，合約效期一年，一年之後婚姻自動失效。而詠詠因為飯店老闆沒有足夠的資金而無奈的答應。
 
第9集
    允傑和詠詠來到律師樓，允傑機械似的把所有文件都簽好了，這讓詠詠有些不真實，正當簽字時，阿雯從醫院跑來，給詠詠一些支持，詠詠些許感動，就這樣，詠詠和允傑成為了名義上合法夫妻。
    而台北的允超面對第一次獨立要完成的工作十分認真，他想好好做好這件事情，讓大家瞧瞧，正當所有的事情都順利時，只有「孔心潔」這個牌子，拒絕參加，這讓允超頭痛。於是允超為工作去找了孔心潔，並陪她去參加參加朋友聚會，並在聚會上假扮孔心潔的男友，給足了面子，但事後允超卻對孔心潔冷冰冰的，這讓孔心潔十分不爽，但這也是允超的計劃中的。上場宣布成立的時候，一切都按允超計劃進行，孔心潔果然來到現場，不料，允超正在得意時允傑給她打了一個電話，告知他不許動育幼院的地，這讓允超傻了眼。
阿雯得知妹妹簽離婚協議之事之後，要求允傑辦了「喜宴」，「渡蜜月」，允傑同意。他們開車來到山上，詠詠不小滑到，允傑相扶，兩人同時倒地相吻。 
 
第10集
兩人在酒精和阿雯的促使下，同睡一張床，並相吻起來，早上兩人清醒後，便嚇一跳，詠詠告訴允傑就當沒有發生過事情。
允超在台北因為商場一事，非常難受，在加上父親的冷漠和徐峻挑唆，使他更加不服氣。
允傑現在有足夠的資本去爭取小念的撫養權，小章也非常有信心打贏官司，於是小章告訴汪嵐，現在形勢非常
不利於她自己，如果堅持的話會使汪嵐對外稱小念是自己姐姐的兒子這樣的謊言拆穿，也會影響自己的事業，小念生日時，汪嵐讓允傑一起參加，看著小念和允傑在一起的開心，汪嵐決定讓出撫養權。
 
第11集 
汪嵐同意讓出的撫養權，但是她表明小念要能適應那邊的環境以及看看允傑能否能夠照顧好小念。所以三人來到了台北。剛回家的允傑像允超道出保留育幼院的原因，這讓允超心裡不舒服。而此時的項爸項媽，被告知有一外孫高興不已早把商場一事忘記。
允傑讓詠詠帶著小念去育幼院玩耍，讓汪嵐看到允傑是可以照顧好小念的，育幼院的小念、允傑和孩子們玩的非常開心，汪嵐在一旁拍照，讓詠詠一度他們是一家三口，而自己是多餘的。汪嵐看著允傑對小念這般呵護，於是同意小念留下。
巴虎在打工的餐廳看到允超和徐峻，這時的徐俊不停的從中挑唆，告訴允超這件事情丟盡臉，丟臉的不是允傑而是允超自己，允超越聽越氣氛，於是沉迷於酒精和女人中，此時正好被孔心潔看到，孔心潔對允超不屑，徐俊於是繼續挑唆，讓允超利用孔家的資本去扳回局面，氣憤加報復的心理衝昏了允超，於是心理默默盤算。
 
第12集
允超因為不滿的心理，開始了新的項目，想讓大家看到自己的實力。
汪嵐決定把小念留在台北與允傑一起住，自己準備回內地，小念和允傑目送汪嵐離開，小念卻依依不舍追喊起來，車內的汪嵐強忍的情緒卻忍不住掉下淚。離開母親小念不適應新環境，害怕的小念突然要求吃蛋糕，允傑讓詠詠買來蛋糕，原來小念只是想吹蠟燭許願希望爸爸媽媽在一起，允傑聽後感慨萬分。詠詠經過小念房間時看見一架鋼琴，不時勾起兒時的回憶，小時候媽媽曾經節儉的為她買了一架鋼琴夢寐以求的讓她學鋼琴，不料母親生病了，自己被送到育幼院，從此鋼琴夢斷，允傑聽到後便答應做詠詠的鋼琴老師，詠詠驚訝萬分。
允超為了自己的計劃，跑去找孔心潔告白，哪知孔心潔第一次看見允超就喜歡他了，所以告白成功，允超一切都按照自己的計劃行事，還設計的讓孔家人知道他倆在交往一事。
 
第13集
[image: http://big5.ifeng.com/gate/big5/res.ent.ifeng.com/attachments/2011/01/24/rd_rs_1d35bce2e95f9d34c10dc930444a4901.jpg]    允超在集團碰到詠詠，才知道她是清潔工，而且是打掃允傑的辦公室，報復的心理，允超把詠詠調到自己的辦公室進行打掃，而詠詠也明白允超這樣做的目的。允超看見允傑和清潔工詠詠交談親密，疑惑不已，而詠詠的回答卻讓人發笑，但也讓允超印象深刻。
    孔心潔一個月後要求和允超訂婚，這樣才能幫助允超，允超詫異，但報復的心理讓他同意了此事，允傑看出其中的不對勁，可是允超無所謂的態度，讓他無奈，訂婚宴上，允傑和詠詠坐在舞台上彈起鋼琴，臺上詠詠出錯，允傑進行補救，詠詠終於完成兒時的夢想。回到內地的汪嵐，世界並不風順，不盡人意的收視率讓她受到領導檢討，助理對她進行安慰，此時斯瀚傳來允傑和詠詠照片，便告知詠詠是允傑新登記的太太。
 
第14集 
汪嵐得知詠詠是允傑的新太太，便打聽允傑的婚姻關係，得知此事的小章安排人，要使允傑和詠詠像真結婚的夫妻一樣生活，不能讓汪嵐查到什麼，而詠詠也只有無奈的答應了，兩人就此過上同居的生活，要像一對真夫妻生活，兩人經過那個人的指點開始佈置自己的家，然後把各自習慣、生日、血型、喜好、家庭背景、過去的戀愛經歷等等一些事情都記錄下來，然後兩人進行熟記，並且照了很多合影來進行假象。經過一段時間的指點，指點人進行最後考核，滿意後準備離開，兩人像真夫妻一樣和指點人告別，而這一幕正好被斯瀚看到，斯瀚向前拆穿他們假結婚一事，詠詠向前狠狠給了斯瀚一巴掌，便告訴斯瀚自己是真喜歡允傑的，其實詠詠在撒謊時心裡也犯嘀咕，允傑呆掉。。。

第15集 
  允傑聽說，樓梯間有一位清潔工抱著回收紙摔下樓，於是非常緊張的以為是詠詠，擔心的跑到醫院，看見詠詠沒有事情，允傑高興把詠詠抱在懷裡，此景被斯瀚看在眼裡，斯瀚向前道歉，是自己護汪嵐心切而去點調查他們，如今，他明白了，他們兩人是真心相愛的。
    斯瀚告知汪嵐，允傑他們夫妻關係非常深厚，汪嵐於是心理不爽，決定辭職去台北，奪回屬於她的東西，面對汪嵐突然地到來，允傑和詠詠非常的吃驚。汪嵐藉恭賀之意邀請允傑和詠詠一起吃飯，吃飯時，詠詠心神不寧，汪嵐告知要留在台北工作，這樣能夠經常見到小念，此時的詠詠知道她和允傑的約定即將結束。
    允傑曾經答應詠詠要圓她一個遊樂園之夢，於是允傑約詠詠去遊樂園遊玩，在即將去遊樂園的路上，詠詠突然接到電話，被告知爸爸在山上高血壓犯了，於是詠詠急忙趕過去，還沒有到達地點時，車壞了，此時允超把車停住在詠詠面前，詠詠上車去找爸爸，經過一番折騰之後，兩人已經忘記彼此有約，她忘記去遊樂園，他忘記和心結的約會，而兩人卻在一起吃晚餐。
 
第16集 
    詠詠的爸爸看天氣已晚擔心安全，就讓詠詠和允超在山上過一晚，詠詠和允超在一起閒聊，詠詠告訴允超她和爸爸之間的故事，這不時讓允超十分羨慕，說著說著詠詠睡著了，允超看見熟睡的詠詠像一個小孩子，忍不住拿手機拍下來。
    在遊樂園等一夜的允傑擔心詠詠的安全，便來到方家進行詢問，卻被告知詠詠與允超在山上一夜的消息，允傑吃驚疑惑，詠詠對於自己沒去遊樂園十分抱歉，但允傑卻冷冷扔下一句，“我也沒去”這樣話，這不時讓詠詠心裡不舒服。
    面對允超的失約，心結十分火大，允超解釋是跟客戶在一起有事，心結仍是心頭有氣，撒嬌的說是我重要還是客戶重要，面對心結質問允超耐著心繼續解釋。
項家裡，小念不肯吃飯，因為奶奶要給爸爸相親，耍性子，只好要詠詠來勸小念，詠詠做了好吃的菜，小念乖乖的吃飯了，看著小念很聽詠詠的話，項母決定讓詠詠來做保姆，詠詠也答應了。 
　　汪嵐見到自己的兒子，從兒子口中得知詠詠並不是允傑的妻子，詠詠也不住在家裡頭，於是謊言被拆穿，允傑也承認自己是假結婚，汪嵐得到確認後，說出了心裡話，八年前自己沒能給小念一個完整的家，現在自己特別想給小念完整的家，並親吻允傑，允傑呆住了。。。
 
第17集 
    允傑拒絕的汪嵐的熱情，希望汪嵐能夠知道過去的事情就讓她過去，不可能在回去了，汪嵐苦笑。
詠詠在項家當保姆期間，允超和詠詠的關係越來越好，允超來詠詠家找詠詠打籃球，允超對自己和孔心潔的感情有些迷茫了，於是想問問詠詠的看法，詠詠的一席話，讓允超沉默思索。
    允超邀請詠詠參加服裝發表會，心潔嫌詠詠身份低下不願意，但看在允超的面子上才勉強答應，在彩排的時候，詠詠好奇上台卻遭到心潔的犀利的話語，發表會開始的時候 ，臨時有模特不舒服，詠詠卻被拉上台當模特，由於沒做過模特身上的衣服又低胸，在臺上的詠詠不小心摔倒導致暈迷。被送往醫院，在醫院裡方家竟然得知詠詠懷孕了，得知孩子是允傑時，阿晶將這一事情告訴了項家。方家找到了項家，兩家起了爭執，這時允傑卻做出驚人之舉，走到詠詠當所有人的面前吻了她。
 
第18集 
    允傑當所有人的面前說，他是因為喜歡詠詠才和她結婚的，認識詠詠之後，只要不開心時看見詠詠就會變的開 心，那就是愛吧！允傑一邊說著，允超在一旁心裡不是滋味。於是項家人和方家人決定重新補辦婚宴。而允傑只是想要詠詠把孩子生下教由他來照顧，詠詠自己可以繼續尋找自己的幸福，詠詠聽後心裡不舒服，便說出我的人生在認識你的那天，已經毀滅。面對詠詠的話，允傑進行安慰，倆人約定等孩子生下來，在進行以後的規劃。報紙上都報道了允傑結婚事情。而汪嵐也從報紙上得知這一件事情，便去詢問允傑到底怎麼回事？允傑只是說詠詠懷孕了。心情不好的汪嵐將允傑和詠詠即將結婚的事情告訴了小念，小念十分生氣，覺得爸爸是壞人，詠詠也是破壞自己家庭的壞人，允傑覺得小念這一偏激思想是汪嵐灌輸的十分生氣。本來想化解小念心裡的心結，不料，小念離家出走。
第19集 
    小念背著書包，走在公交站牌前，正好巧遇巴虎，巴虎得知情況後把小念帶回育幼院並通知詠詠，詠詠趕到育幼院見到小念，並耐心的和小念談話，詠詠告訴小念，自己只佔用允傑爸爸一年，一年後她會將允傑還給他們。小念這才放心，倆人和好如初。心情不好的汪嵐找到斯瀚抱怨，斯瀚不甘心在做汪嵐身邊的守護者，想要汪嵐給自己一個公平競爭的機會，但同時斯瀚支持汪嵐如果喜歡允傑就勇敢去追。
    詠詠做甜點給大家吃，看到大家都喜歡吃，詠詠像自己辦甜點店，允傑和允超都默默記住詠詠的心願。允超送詠詠回家，在路上看見允傑和汪嵐，詠詠表示他們是小念的父母，見面很正常，但心裡不舒服，詠詠覺得自己這樣反應是不是自己已經愛上了允傑，而允超也看出詠詠心裡的不舒服。汪嵐還是繼續要求能和允傑在一起，可是允傑說那是不可能的了，汪嵐看到允傑的態度覺得自己和她真是要結束了，於是要求和允傑跳最後一次舞。
 
第20集 
    允超因為借助孔家的資金，而允傑推出的豪宅卻銷售狀況不好，因此在年度檢討會上允超得意起來，允超一邊得意卻一邊對心潔不耐煩了，本來允超也只是利用他們孔家的資金，對心潔沒有意思，但在一旁挑唆的徐俊提醒允超現在畢竟不是總裁，還有利用孔家的關係來助允超登上總裁寶座，雖然允超有這樣的企圖，但那只是想法，他覺得徐俊說的有道理，所以決定聽取徐峻的建議，通過孔家坐上總裁的位置。
    面對詠詠的出嫁，一家人都非常不舍，這讓善良的詠詠感動萬分，也能夠坦然的面對未來所有的困難，詠詠搬入項家，這讓項母因為詠詠的搬入，而從前那個允傑回來了，也欣喜自己即將當奶奶了。
    允超借助孔家實力，拿允傑豪宅銷售不好做藉口，孔父要求項爸讓允超做總裁，項爸面對孔父的威脅不得不撤銷允傑總裁一職，而讓允超做總裁。不做總裁的允傑感到前所未有的輕鬆，他讓顧客都繼續支持允超，而允超做上總裁一位，卻發現並不是那麼的快樂。
 
第21集 
    不做總裁的允傑現有大把的時間陪小念了，卻得知汪嵐好久沒有和小念聯繫了，允傑覺得奇怪，於是撥打汪嵐的電話卻是關機，汪嵐給小念留了一封信，說自己回內地，工作太忙所以沒時間照顧小念，讓小念好好聽爸爸和詠詠的話，於是允傑更加覺得奇怪便決定到汪嵐住所一看究竟，誰知遇到斯翰幫汪嵐收拾行李，斯翰告訴允傑，汪嵐要回內地了。允傑正好回內地所以向順便去了解一下汪嵐發生了什麼？
    允傑回內地是因為小章要和朋友開甜點餐廳，需要允傑投資，而允傑只是要求甜點師傅有自己的推薦，於是兩人決定安排推薦的人讓她小章家試手藝。允傑趁著這回功夫去汪嵐住所碰運氣，結果看到汪嵐，汪嵐因為出了車禍，不向在允傑面前都尊嚴，於是用狠話打發允傑走，允傑本來走了因為沒把小念的卡片給汪嵐，於是有回來，卻看見斯翰，斯翰激動的詠拳頭來對待允傑，希望允傑不要在汪嵐生活了。
    允超無意間發現詠詠竟然時自己多年前喜歡的一個筆友，並且兩人曾經約定去遊樂園。於是允超決定帶著小念一起去遊樂園。
 
第22集 
    詠詠和允超帶著小念在遊樂場玩，心潔擔心未婚夫被搶走，要詠詠帶著小念去內地找允傑玩，項父與項母都很贊同。詠詠和小念來到內地，詢問汪嵐的近況，允傑只知道汪嵐不想見他，也不想再見到小念。允傑要推薦給小章的人選就是詠詠，兩人安排一次試手藝機會。詠詠的甜點得到所有人稱贊，允傑告訴詠詠爭取到甜點師傅的工作了。詠詠非常感動。允傑覺得有家的溫暖，於是感謝詠詠，可他知道那些溫暖都是藉來的，其實他倆都開始喜歡對方，於是允傑想要把協議無限期延續，詠詠考慮再三，決定要傳簡訊答應允傑的要求，卻碰到了汪嵐和斯瀚，知道了汪嵐不願再見到允傑的原因，暗自決定要成全汪嵐和允傑。於是詠詠讓允傑來到他們結婚那天的山上，要結束這一切。允傑知道汪嵐發生的事情，決定要陪他找找最好的醫生。
 
第23集 
詠詠想把離婚協議書帶回項家，被姐姐阿雯發現便藏起來，不料被允超看見，於是在允超的逼問下，阿雯告訴了他，詠詠和允傑結婚的真正目的，允超震驚，在家裡允超碰到詠詠，並詢問離婚協議書的事情，詠詠告訴了允超所有的事情。允超因為詠詠要和心潔攤牌，把事情說清楚，於是讓心潔在辦公室等他，在辦公室時，心潔玩允超的手機，發現詠詠睡覺的照片，再看日期卻是他們倆約會的那天，心潔非常生氣，這時詠詠經過，上前安慰，心潔卻更加生氣，抓住詠詠的手，因為詠詠沒站住，摔下電梯，導致流產，詠詠崩潰。允超面對心潔對詠詠造成釀成的悲劇，把所有接近心潔的目的都說出來，並要求分手，心潔在允超面前放下所有尊嚴，只求挽回允超的心。
孩子沒有了，詠詠再也不想呆在項家，於是告訴大家她和允傑結婚的目的，眾人吃驚，詠詠搬出項家，允傑追出來想要和詠詠說清楚，允超給了允傑一拳。
 
第24集 
允超和允傑都愛上了詠詠，允超向詠詠告白，詠詠無暇應付新的感情，允超和允傑來到詠詠家，允傑把離婚協議書撕碎，來證明他的心是真的，詠詠卻沒辦法面對允傑，於是坐上允超的車離開。但詠詠清楚向允超表明自己在意的是允傑，允超明白她的意思並沒有說開，但依然堅持。
汪嵐對允傑並沒有死心，想要在奪回自己的幸福，決定帶著小念去台北爭取自己想要，斯瀚對此非常心寒。允傑帶著汪嵐來到醫院治療，碰到詠詠，並向詠詠表明自己不會放棄的心意，也讓詠詠能夠坦然面對他們的感情，汪嵐看見允傑在對詠詠說話，故意從輪椅上摔下來，要在允傑注意到自己。
允超正焦頭爛額的處理公司的事情。由於孔父知道心潔與允超婚姻解除，所以進行撤資金，因為詠詠，才得以把事情解決。
記者會在遊樂園舉行，詠詠意外的從允傑朋友那得知那天和允傑的遊樂園之約，允傑等了她一晚上。
 
第25集(大結局） 
項父覺得允超因為感情連累到天宇，允傑卻為弟弟允超說話，要求爸爸給允超一個公平對待的機會，因為他要去當詠詠的新老闆，以後公司就會交給允超，並讓允超去向心潔真誠道歉，博得原諒。項家一家人坐在一起，開了一次家庭小會。聽到哥哥話的允超去向心潔道歉，不料卻被心潔請保全趕出去，於是允傑進行說服，面對允傑的話，心潔似乎相通了。決定不會撤資金，於是集團的危機解除了。而心潔也坦然相對允超，允超因為心潔的一些話也明白自己和詠詠是不可能的，要學會放棄就是在珍惜她的真理。
因為汪嵐的情緒，詠詠決定和允傑告別，她只要有和允傑以前的回憶就可以一輩子夠用了，並希望汪嵐能回到以前。詠詠約允傑見面，並且送上一份禮物，允傑感動萬分。詠詠要笑著和允傑說再見，並決定重新開始，去另一個地方為育幼院開麵包店。不料，允傑一直緊追其後，當詠詠再次看到允傑時，允傑抱住詠詠，再也不分開，一直就這樣幸福的下去。他們的未來一定是一片晴天。
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【影評】
    其實看完之後，覺得，跟命中注定我愛你，好像，感覺起來，雖然看起來很感人，但有幾個迷思，女主角一定要這麼任勞任怨，有委屈就要往肚子裡吞，覺得女主角很偉大，而劇情的發展，繞了一大圈，又回到最初的情況，只是人事依舊，而發生了許多不該發生的事，還有，男主角剛開始有錢，之後回歸平凡，過平凡人的生活，(有許許多多的迷思，有些人富有過，卻想著平凡的生活，但有些人很平凡，卻想著富有的生活)，這個故事，只要男女主角因為緣份相遇，雨停了，幸福晴了。
    難道不是冤家不聚首，只要是冤家就有可能變親家，其實人生本來是兩條平行線，然而或許會有相交的時候，但對的時間，總是會遇到對的人，然而，只要交叉點一過，緣份或許就溜走了，人生本來就是這樣子，但人生如戲，戲如人生。
    而人生能夠像戲這麼完美嗎，每個人所遇到的劇本或許不一樣，但每個人都能有充份的實力，把握自已的人生嗎，或許看個人吧，其實緣份這種東西，真的很奇妙，它說來就來，說走就走，但來的時候，或許當事人知道，或許不知，但如果是對的時間遇到對的人，或許會變成幸福的佳話，但如果反之，只有兩種情形，一種是後悔，一種是悲劇。
    或許每個人，一生中，會遇到許許多多的困難，然而最大的困難，就是人和人的相處，這個最難，如果人和物所發生的問題，反而最簡單的，因為有固定的模式解決，或許這就是人的一生中，最難解決的問題。
感情用事，對一個人的處事到底好不好，有些人說好，有些人說不好，但不好的成份居多，對別人仁慈就是對自已殘忍，有許多的案例是這樣的，但也有些是例外，也是感恩的例外；但這種真的很難決定。
    人一定要有錢嗎，有錢雖然是有錢的優點，但也有缺點，也有一個盲點，有錢或許會想要別人知道，但知道又怎麼樣，只會帶來麻煩，難怪有許多的故事，有錢人想要得到平凡人的生活，所以平凡才是最幸福的。
    還有一點，難道有錢人所談的戀愛一定是最精彩的嗎，大部份的故事都是這樣，難道沒有平凡人所談的戀愛，之類的故事；雖然故事的精彩會感動到許多的人，但從故事中，所得到的訊息是什麼呢，是男主角的浪漫，和使壞，還是女主角剛開始對男主角的反感，中間的苦情，後面的幸福，或許這個就是故事精彩的地方，但，一定要像這種故事才算是精彩嗎?
    為什麼有錢人，一定是稱公主，或是王子呢，有錢是有什麼了不起的，錢不是身外之物嗎，為什麼只要有錢，身份就不一樣，或許這就是不平等的地方，因為在這個世界上，生活的每個人，都是平等的，不一定是有錢人才算是公主，才算是王子，因為這樣是很不公平的。 外加一句，整部戲一定會有一個大嘴巴來連戲，不然戲一定連不起來的( 而這正是關鍵人物)
    所以，幸福是像丘比特一樣頑皮，它什麼時候把箭射出去，誰都不知道，也不知道，誰是真命天子，或是真命天女，或許，注意身邊最常跟你妳吵的那位，或許就是丘比特所選的對象，(就是剛開始的時候，男主角對女主角說的一句話，我一定不可能愛上妳的，而女主角對男主角的一句活，就是我絕對不可能愛上你的)顯然，許多的証劇顯示，這句話是反話，就是緣份的開始
    雖然情人節剛過，但也是希望大家能找到心目中的另一半，或許故事沒劇情那麼精彩，但一定是刻骨銘心的，是真實的，記得一句話，幸福來的時候，一定要把握，不然很快就溜走了(劇情中有段，女主角跟男主角的弟弟在聊天，聊著聊著，才發覺，當初放鴿子的對象，居然會變成自已的大嫂)不要忘了，如果緣份來了，一定要把握，千萬不要後悔，還有一句……
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